

瑞安日报小记者培训中心 暑期班报名火热进行中！

瑞安日报培训中心自成立以来，凭借优秀的师资、先进的理念和《学周刊》、学通社等作文发表平台已成为深受学员和家长欢迎的教育品牌项目，新颖独特的教学方式让孩子在提高写作水平、阅读水平和口语交际能力上更具科学性、系统性和规范性。心动不如行动，机会难得，各位家长和小朋友赶紧报名咨询吧！

一、记者写作班

(一)招收对象：喜爱新闻采访和写作，二~八年级的学生。

(二)培训方式：根据实际情况，采取课堂教学为主、社会实践为辅的方式，组织开展丰富多彩的活动，为学员搭建起丰富知识、增长才干的

社会平台。

(三)课程安排：7月中旬开始上课，每周3节课。其中，室内课14节，室外课2节。

(四)学员权利和待遇

1、学员在学习期间，正式成为中国少年新闻学院温州分院学员和瑞安市学通社小记者，优先参加各类活动和采访。

2、学员成绩优异者，经过考核，进入瑞安日报社后备人才库。特约小记者可以在课余时间采访写作，向《瑞安日报》投稿，报社将优先采用。

3、《瑞安日报》·学周刊作为学员的创作园地，优秀习作均可发表，让学员的作品成为全市

数十万读者共同阅读的文章。

4、优秀小记者可以代表温州参加全国优秀小记者评选等各项相关比赛。

(五)报名费用：1200元/16节课(含文具费、采访费、采风费)。

二、语文阅读理解高效班

(一)招收对象：语文基础知识以及阅读能力较为薄弱、二~五年级的学生。

(二)课程目的：1、拓展语文知识；2、提升阅读分析、理解、概括能力；3、掌握应试方法和答题思路；4、全面提升语文综合实力。

(三)课程安排：7月中旬开始上课，课时15节。

(四)报名费用：900元/15节课(包含资料费)

尊敬的家长朋友们，为了让孩子们拥有一个充实的、愉快的暑期，拿定主意吧，让您的孩子加入我们的小记者培训班！

报名地点：瑞安日报大楼便民服务大厅(安阳新区安福路30号市府大院东首)

联系电话：66883918 邓老师；65818099彭老师

上课地点：瑞安日报大楼4楼小记者培训中心(安阳新区安福路30号)

[原创小天地]

常怀一颗感恩之心

鲁洁儒 初一

常怀一颗感恩之心，能让生命的火把高高举起，熊熊燃烧。

常怀一颗感恩之心，能让生活变得如童话般完美，绚丽多姿。

常怀一颗感恩之心，能让爱的接力棒永远传递下去，感动着一代又一代的人。

花儿感恩雨露，所以绽放自己；小草感恩春风，所以欣欣向荣；鸟儿感恩天空，所以自由翱翔。正是因为懂得感恩，大自然才构造出了这么一副多姿多彩的画卷；正是因为懂得感恩，身边才出现一道

又一道亮丽的风景线。

感恩，自古以来就是中华民族的传统美德。古往今来，多少身在他乡的游子常怀一颗感恩之心，翘首期盼着回家的归途，家乡的一草一木，亲人的一笑一颦都深深印在这些游子的心中。而从未远离父母的我们，又是否常怀有一颗感恩之心呢？

从牙牙学语的婴儿到朝气蓬勃的青少年，是谁一直任劳任怨地哺育我们？是谁无时无刻地陪伴着我们？又是谁对我们谆

谆教诲，使我们没有误入歧途？毋庸置疑，是我们的父母，所以，我感恩父母；也正是父母，使我常怀一颗感恩之心。

我常怀一颗感恩之心：夜里，为父母端上一杯热腾腾的牛奶；临睡前，对父母道上一句轻轻的问候；清晨，为父母精心准备一份“爱的便当”……平平凡凡的事，却使生活充满了无尽的爱与无尽的温暖。

让我们常怀一颗感恩之心，让爱伴随着春风滋润我们的心田。

心灵游戏

张铭轩 四年级

今天作文课上，老师一改往日的风范，没有讲任何写作方法，反而让大家玩了一个心灵游戏。

老师先让我们选出生命中最珍贵的5样东西。我毫不犹豫地选择了父母、生命。因为如果没有父母，就没有我的生命，是他们把我带到这绚丽多彩的世界；如果没有父母，就没有我现在安逸幸福的生活；如果没有父母，当我们犯错时，就没有人会不厌其烦地指导我们。而生命也是很重要的，如果没有生命，人就不能存活，那其他的一切都将失去意义。随后，我又选择了三样：朋友、水、眼睛。

接着，老师让我们从中舍去一样。三思之下，我把生命之源的水划去了。眼睛是心灵的窗户，透过它，我们才能看到这个美丽的世界；朋友可以给我带来快乐，使我忘记烦恼；而生命和父母更是不可能划去的。

这时候，老师又说：“请同学们从4样里面再划去一样。”迫不得已之下，我只好在朋友和眼睛之间做选择，我犹豫了一会，把心灵之窗眼睛划去了。划去眼睛的那一刻，我仿佛置身于漆黑的夜晚。

我基本上已经明白了游戏规则，老师又继续提出划去一样，使我珍爱的东西越变越少。此时剩下的只有生命和父母，我在生命

和父母之间徘徊不定，我心里仿佛出现了两个人，一个说：“你应该保留父母，是父母给予你生命和爱。”而另一个反问道：“你应该珍惜生命，总有一天你要离开父母的，他们不可能陪你一辈子！”思前想后，我决定听从前者的，可那一刻，我的泪水在眼眶里打转，迟迟下不了笔，可我心意已决，只好痛苦地划去生命。

生命中有许多事物非常重要，但我们却往往没有重视和珍惜，只有在失去的时候，才会珍惜它们。这节作文课上，这个心灵游戏让我明白了一个道理：要学会珍惜生命中的一切。

我的五样

林汇浩 四年级

今天的作文课上，老师带领我们做了一个心灵游戏。

老师先让大家在一张纸上写下自己生命中最重要的5样东西。我一听，就犯难了，脑海里一下出现了很多事物，亲人、植物、动物、电脑等等，到底该写什么呢？我一时犹豫不决。思考了半天，最终在纸上写下了家人、朋友、老师、食物、信念。

写完了，我对自己的选择较为满意。但许久，我又摇摇头，心想：这些还不行，如果世界没有和平，就会有烟消弥漫的战争，这样，人们就会永无安宁之日，生命迟早会不保，那我精心挑选的这一切不就失去了它们的意义了吗？我瞟了一眼同桌，他写的是理想、父母……是呀，生命怎么能没有理想？理想就是一盏明灯，指引着人们向目标走去。于是，我又低下头仔细思考，然后修改了一番，最终确定下来：家人、朋友、老师、理想、信念。

突然，老师用洪亮的声音说：“大家在5样东西之中，划去相对不那么重要的一样。”我一听，又犯难了，家人、朋友、老师给予我幸福和爱，没有他们，我很难想象自己会怎样生活在这个世界上。最后我狠下心，去掉了理想。

“在4样中再舍去一样。”老师温柔地说，语气中带着坚定。这下，同学们个个愁眉苦脸，迟迟下不了手。我也是如此，心想：该去掉哪个呢？久经思考，我又舍去了老师，我希望自己通过自学也能够实现自己的理想。

此时，我已猜到了游戏的大致过程。果然，老师又说：“再去掉一样！”我环顾四周，有的同学眉头紧皱着，肯定也在认真地思考；有的脸上挂出一幅痛苦的表情，肯定处在两难之中了。我心里问自己：到底该去哪个？去掉朋友吧，没了朋友，虽然少了一些乐趣，但是我们也可以从电视或户外活动中感受快乐。于是，我在朋友的上面重重地画了一笔。

“再去一样，只剩一样！”老师大声地说。本来鸦雀无声的教室，此刻隐约能听到哭泣声。人就是如此，面对选择总是措手不及，即便那是虚拟的。此时，我不知该如何是好，心想去掉家人算了，没有了家人也可以依靠信念活下去。所以，我又去掉了家人，游戏终于结束了。我深深地吸了一口气，但内心却依然很沉重。

在生活中，我们对一些事物视而不见，甚至觉得他们微不足道。今天，这个游戏让我改变对事物的看法，让我学会了珍惜。

西瓜

黄子欣 二年级

“绿绿黑黑真好看，长长围巾向上扬，里面果肉红彤彤，尝了一口乐呵呵。”你知道它是什么吗？猜对了，它就是我喜欢的水果——西瓜。

每当一年中最热的季节来临时，西瓜便成为水果架上最受宠的一个。西瓜圆圆的，像一个大皮球。摸上去十分光滑，就像我的小脸蛋一样。西瓜穿着一件绿黑相间的衣服，非常好看。用刀把西瓜切开，一阵清甜的味道迎面扑来，沁人心脾，红红的果肉里镶嵌着许多黑色的瓜籽，这些瓜籽可顽皮了，它们滑溜溜的，总是从我的嘴角溜出去。你可别小看这些瓜籽，把它们种在土里就又可以长出小西瓜了。看着切好的西瓜，我的口水直流三千尺，不一会儿就把它们吃个精光，回味无穷。

夏天，我可以不吃美味的零食，也可以不吃爽口的冰激凌，但却离不开西瓜。不然的话，我上课会没精神，走路也觉得没力气。在炎热的午后，西瓜成了我最钟爱的水果。西瓜不仅解渴，还含有多种营养物质。

怎么样？听完我的叙述，你是不是很想吃西瓜呢？赶紧叫你们的爸爸妈妈买给你们吧！



日前，我市最大民办幼儿园——安阳中心幼儿园举行“我们都是小博士”主题活动。近年来，我市民办幼儿园的办学规模、水平、教育质量不断提高，已成为我市幼儿教育的一支重要力量。
(管陶)